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Метою викладання навчальної дисципліни «Соціально-гігієнічний моніторинг» є 

формування у студентів теоретичних знань та практичних навичок, необхідних для роботи у 

державних та відомчих установах, що здійснюють моніторинг, спостереження, аналіз, оцінку 

і прогноз середовища життєдіяльності людини, а також виявляти причинно-наслідкові зв'язки 

між станом здоров'я населення та впливом на нього факторів середовища життєдіяльності 

людини.  

Завданнями викладання дисципліни є: формування у здобувачів вищої освіти 

комплексу знань, умінь та навичок для застосування в професійній діяльності у сфері екології, 

охорони довкілля та збалансованого природокористування через теоретичне та практичне 

навчання; студент має оволодіти методами збирання, обробки та інтерпретації результатів 

соціально-гігієнічного моніторингу та інших екологічних досліджень; навичками науково-

виробничої, проектної, організаційної та управлінської діяльності; здатністю до педагогічної 

та  просвітницької діяльності в сфері екології, охорони навколишнього середовища та 

збалансованого природокористування.. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Методологічні аспекти соціально-гігієнічного моніторингу 

Тема 1. Поняття соціально-гігієнічного моніторингу та структура сфери функціонування 

системи охорони здоров’я.  

Тема 2. Основні методи і принципи проведення соціально-гігієнічного моніторингу.  

Змістовний модуль 2. Моніторинг стану здоров’я населення 

Тема 3. Здоров’я людини, основні фактори впливу на здоров’я.  

Тема 4. Моніторинг складових системи охорони здоров’я та їх науковий супровід.  

Змістовий модуль 3. Моніторинг середовища життєдіяльності людини 

Тема 5. Санітарно-гігієнічний моніторинг умов праці.  

Тема 6. Санітарно-гігієнічний моніторинг води, повітря, ґрунтів, продуктів харчування.  
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Тема 7. Стан здоров’я населення в залежності від умов проживання та особливостей 

харчування. 

 


